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Sexo

49,7%
FEMININO

50,3%
MASCULINO

Origem

Principais Destinos

Frequência de Visitas Acompanhantes

Gasto Médio Diário

Estado Civil
50,1%
Casado(a)

MG
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SP

RS

MT
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0

30,5%

14,7%

7,6% 6,4% 5,8% 5,5%

SP RJ IN MG RS MT

IN

Internacional

Grupo de Idade

60+
50 a 59
40 a 49
30 a 39
25 a 29
18 a 24

       5        10        15        20        25

11,5%

15,9%

20%

28,4%

13,4%

9,8%

1%17-

Permanência média

+730,2%
5 a 6 dias

Renda Familiar
20,3%
Acima de 13 mil

Escolaridade
32,3%
Superior Completo

Dourados - 6,8%

Campo Grande - 47,3%
Bonito - 19,6%

5,7%  -  Ponta Porã
4,8%  -  Bodoquena
4,1%  -  Jardim
3,1%  -  Corumbá
3,1%  -  Aquidauana
1,3%  -  Três Lagoas
0,4%  -  Costa Rica 

Mais de 400 reais
100 a 149 reais
50 a 99 reais
150 a 199 reais

Ocupação

37%
Empregado CLT

CLT

61,3%

38,7%

1ª Vez Outras Vezes Sozinho
37,2%

Cônjuge
17,7%

*Pesquisa realizada de janeiro a dezembro de 2019
 no embarque do Aeroporto Internacional de Campo Grande.

28,4%

11,8%

9,7%

8,7%



Observatório do Turismo de Mato Grosso do Sul
www.observatorioturismo.ms.gov.br

Shopping
Flutuação
Gruta do Lago Azul
Bares
Cachoeiras
Balneários
Feira Central
Rio Sucuri
Aquário Natural
Pq. das Nações Indigenas
Boca da Onça
Pantanal
Fazendas
Rio da Prata
Nascente Azul
Mercado Municipal
Boia Cross
Buraco das Araras
Shopping China
Barra da Sucuri

- 

     01     02     03     04     05    06     07     08     09    10

7,3%
7,0%
7,0%
6,1%
5,4%
5,2%
3,7%
3,6%
3,3%
3,2%
3,2%
3,1%
3,0%
2,8%
2,8%
2,7%
2,6%
2,5%
2,2%
2,1%

5%

10%

15%

20%

Carro
Alugado Uber / 99

Carro de
Parente/
Amigo

Ônibus Carro
Próprio Taxi OutrosCarro

Empresa Van

24,9% 23,2% 21,6%

25%

30%
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Transportes Mais Usados Durante a Viagem 

Fonte de Informação Hospedagem

20 ATRATIVOS MAIS VISITADOS

*Pesquisa realizada de janeiro a dezembro de 2019
 no embarque do Aeroporto Internacional de Campo Grande.

Transportes Mais Usados Durante a Viagem Transportes Mais Usados Durante a Viagem Transportes Mais Usados Durante a Viagem 
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32,7% - Internet

26,7% - Já conhecia o destino

22% - Amigos e Parentes

14,5% - Agência

8,3% - Outros

3,2% - Feiras e Eventos

1,5% - Guias Turísticos

1,4% - Artigos

Sites de Influência

       05     10     15     20     25     30     35     

31,3% - Empresa Aérea

23,5% - Booking

20,3% - Decolar

10,7% - Tripadvisor

8,8% - Instagram

22,1% - Outros

5,6% - Facebook

3,6% - Hurb

3,4% - Airbnb

0,5% - VisitMS

Hotel
Casa de Parentes/Amigos
Pousadas
Albergue/Hostel
Casa Alugada
Outros

51,4%

28,5%

11,4%

3,4%
3,1%

2,1%

7,1% 6,5%
5,6% 5,6% 5,2% 0,3%
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*Pesquisa realizada de janeiro a dezembro de 2019
 no embarque do Aeroporto Internacional de Campo Grande.

MATO
GROSSO
DO 
SUL
EM
PALAVRAS

SERVIÇOS
CONSULTADOS
PELA INTERNET

SERVIÇOS
COMPRADOS
NA INTERNET

Motivo da Viagem

Transporte Aéreo 
Hospedagem

Atrativos e Passeios 
Locação de Veículos 

Pacote Turístico 
Não Sabe (Empresa) 
Transporte Rodoviário 

56,5%
        43,6%
                33%
                      16,3% 
                         10,9%
                         10,2%
                              6,8%

67,5%
42,7%             

15,3%                             
17,3%                            

8,6%                                  
12,5%                              

5,5%                                   

Serviços

50%

0%

34,9%

28,3%28,3%

16,5% 16,4%

5,4%
3,4% 2,1% 1,1% 0,8% 0,6% 0,6%

Negócios/trabalho 
Familiares/amigos
Lazer
Ecoturismo
Estudo ou curso
Científico
Cultural
Pesca
Observação de aves
Rural
Saúde
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Avaliação dos Serviços

*Pesquisa realizada de janeiro a dezembro de 2019
 no embarque do Aeroporto Internacional de Campo Grande.

Infraestrutura Turística

Locadora de Veículo Taxi / Uber / 99

Acesso Internet Segurança Pública Sinalização Turística

Telefonia Móvel Transporte Vias e Rodovias

Agência de Viagem

35%
15%
3%
2%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

45%
Atrativos Turísticos

Casa de CâmbioBares e Restaurantes

Comércio

Gastronomia Guia de Turismo

Hospedagem

Vida Noturna

32%
13%
2%
2%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

51%

46%
17%
4%
1%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

33%

46%
15%
3%
1%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

36%

39%
26%
7%
6%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

22%

31%
13%
4%
3%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

50%

49%
24%
3%
1%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

23%

41%
16%
3%
2%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

38%

39%
24%
9%
4%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

24%

30%
29%
13%
8%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

20%
42%
18%
3%
2 %

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

35%
39%
25%
8%
4%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

24%

34%
25%
13%
7%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

21%
37%
25%
9%
5%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

24%
35%
28%
9%
4%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

24%

38%
15%
3%
4%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

40%
39%
15%
4%
3%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

39%


